



ЛИЦЕЙ №8
г. КРАСНОЯРСК



НАШ ЛИЦЕЙ №8

Лицей №8 - это образовательное учреждение, которое находится в городе Красноярск.

В Лицее проводится множество мероприятий, которые помогают учащимся раскрыть свой потенциал и развить свои таланты.

Здесь работает команда высококвалифицированных и опытных преподавателей, которые помогают учащимся достигать успехов в учебе и развиваться как личности.

Это то место, где учащиеся могут получить качественное образование, развить свои таланты и участвовать в интересных мероприятиях.

ДЕНЬ ЗНАНИЙ



В этот день учащиеся, преподаватели и родители собираются вместе, чтобы отметить начало нового учебного года и пожелать успехов друг другу.



День знаний в Лицее - это традиционный праздник, который проводится каждый год в начале учебного года.



СОРЕВНОВАНИЯ ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ 8-11 КЛАССОВ

Футбольный матч всегда является значимым событием для учащихся, преподавателей и родителей.

Это не только возможность для учащихся проявить свои спортивные навыки, но и для создания дружественной атмосферы и укрепления командного духа.



ПРОВОДНИК В БУДУЩЕЕ



Первый профориентационный Фестиваль для 8-11 классов в нашем Лицее.

В организации фестиваля приняли участие школьники 8-11 классов, активисты Российского движения школьников, учителя, администрация школы.



На фестиваль были приглашены представители 12 профессий, которых дети выбрали в ходе опроса. Состав гостей состоял из актуальных направлений для учеников.



Движение Первых



В Лицее есть первичное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение Первых». Школьники становятся участниками всероссийских конкурсов и акций, активистами Движения.



СОРЕВНОВАНИЯ ПО БАСКЕТБОЛУ



Баскетбольный матч в Лицее - событие, которое объединяет учеников, учителей и родителей вокруг общей цели поддержки своих команд.

Это событие служит замечательной возможностью для укрепления духа коллектива и создания атмосферы дружбы и сотрудничества.



КОНЦЕРТ В ДОМЕ ПРЕСТАРЕЛЫХ

К фестивалю для граждан пожилого возраста и инвалидов ребята провели мастер-класс ко Дню матери, аппликацию с элементами рисования.

Так же ребята организовали концерт с участием вокальной студии.



КОНЦЕРТ В ЧЕСТЬ 50-ЛЕТИЯ ЛИЦЕЯ

Концерт в честь 50-летия Лицея - это замечательное событие, которое стало очень важным для коллектива и всех, кто связан с учебным заведением.

На концерте были выступления учеников, учителей и приглашенных артистов.

Концерт стал не только праздником музыки и танцев, но и возможностью вспомнить историю Лицея, его достижения и вклад в образование и развитие молодежи.



ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ



Ученики школы приняли на себя роль учителей и самостоятельно провели уроки.

Математика, литература, физика, письмо - это только часть интересных предметов.

Лицейсты до сих пор вспоминают, что это был один из самых важных и необычных дней в учебном процессе.



ПРОГРАММА ИСТОРИЧЕСКОЙ РЕКОНСТРУКЦИИ

Ученики младших классов реконструировали взятие острога Красный Яр кыргызами, которое произошло в 1679 году.

Событие получилось очень масштабным и интересным. Ребятам удалось передать историческую достоверность и тактические события боя.



ШКОЛЬНАЯ ЯРМАРКА. МАСЛЕНИЦА



Событие, давно ставшее для нашей школы традиционным. Конечно, речь идёт о школьной ярмарке.

Участниками стали не только ученики и учителя, но и родители, бабушки и дедушки.

МУЗЕЙ ДЕСЯТИЛЕТИЙ

Каждая инсталляция музея удивляет и переносит нас в другую жизнь.

Здесь мы могли увидеть флаг Олимпийских Игр, великих спортсменом, сделать фото с группой Queen, посмотреть на тамагочи и тетрис! И это только часть!



СЕМЕЙНЫЕ СТАРТЫ



Семейные старты - это фестиваль, где дети, родители и учителя весело провели время и посоревновались в играх. Шашки, твистер, спортивные старты и, конечно, танцы.

Фестиваль позволил взрослым снова побыть детьми, а ученикам лучше узнать своих родителей!



ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

В этом году мы проводили в добрый путь учеников 4, 9 и 11 классов. Сотни детских улыбок, стихов, песен и невероятных номеров можно было увидеть на линейках.

